
T
e
k
la

 S
tr

u
c
tu

re
s

Top view
1:25

dsn A - A
1:25

dsn B - B
1:25

dsn C - C
1:25

dsn D - D
1:25

dsn E - E
1:25

dsn F - F
1:10

dsn G - G
1:10

dsn H - H
1:10

Detail 1 (typical), 1:5

dsn E - E (rubber strips layout)
1:25

Detail 3 , 1:2

Typical detail (landside)
1:2

Typical detail (waterside)
1:2

LPW_CL LPW_CL

B_Cl B_Cl

LPE_CL LPE_CL

LH0

LH0

LPW_CLB_ClLPE_CL *

LPW_CLB_ClLPE_CL

LPW_CL B_Cl LPE_CL

LPW_CLB_ClLPE_CL

LPW_CL B_Cl LPE_CL

LPW_CL B_Cl LPE_CL

- quantity of studs 442 pcs.
- studs Ø19 L=80mm S235 J2G3+C450 
Remarks for dilatation structure:

Formaat: 1189x841Brug afleidingsdijle Tekla2*** 14.07.2021geplot opTekla Structures model

3 14.07.2021 Perforation updated/typical detail updated/clamps updated MWA

2 21.06.2021 Final issue MWA

1 15.06.2021 Second issue MWA

0 14.05.2021 First issue MWA

getekendopmerkingdatumrev.

tenzij anders aangegeven

ZIE WM

a4

NR. :

Lasafmetingen :

Laskwaliteit:

Lassen

CD :

GEZ. :

DATUM:

PROJECT :

BETREFT :

SCHAAL :

GET. :

Bouten

Materiaalkwaliteit :

Behandeling staalconstructie :

REV.

STEELSTRUCTURES

www.csm.be

fax 011-550.601

tel. 011-550.600

B-3930 Hamont-Achel

Hamonterweg 103

engineering@csm.be

N.V.
S.A.

20052RCK

1:2 1:5

Brug afleidingsdijle

Car bridge - dilatation overview

3A11Yannick Smolders

S355 THVZ

Deuvels : S235 J2G3+C450

1:10 1:25

20052

EXC3

1

Uitvoeringsklasse:

Functionele tolerantie klasse:

Voorbewerkingsgraad: P3

Fabricage en montage volgens
EN1090-2:2008+A1:2011

Deze tekening blijft eigendom van C.S.M. Achel en mag zonder diens toestemming niet gekopieerd worden of aan derden ter inzage worden gegeven

G G

F F

E

E

D

D

1
5
5
0

4
0
0
0

4
0
0
0

1
5
5
0

88,76°

1160

1401

600

600

4
9
0
1

4
9
0
1

9
8
0
3

6
5
0

9
8
0
0

6
5
0

1
1
1
0
0

C

C

B

B

A

A

WV19 PL20*174
S355

(138 pcs.)
threaded bar M20 8.8 L=90mm

+6023 mm

5

5

181 170

350 350

50 50

170 170

WV18 PL20*174
S355

5 5 5 5

5

5

49*200=9800 170 181

350 350

2
3
8
1

1
8
0

1
7
0

1
2
0

9
*2

0
0
=

1
8
0
0

1
1
1

10503

50 50

1
2
0

5
0 5

0

1
2
0

170 170

9803

WV28 PL20*174
S355

WV26 PL20*174
S355

WV27 PL20*174
S355

WV25 PL20*174
S355

WV27 PL20*174
S355

WV25 PL20*174
S355

WV27 PL20*174
S355

WV25 PL20*174
S355

WV17 PL20*174
S355

WV16 PL20*174
S355

WV21 PL20*174
S355 WV20 PL20*174

S355

perforation Ø15

WV3 PL12*700
S355

WV5 PL12*700
S355

WV6 PL12*700
S355

WV3 PL12*700
S355

56*M 12*60-4017

12*M 12*60-4017

12*M 12*60-4017

5
5

5

50

75

12*400=4800 325 153 325 12*400=4800

2

7
0
0

700

50 375 325 25

10652

9803

225 75

75

225

WV22 PL12*700
S355

WV22 PL12*700
S355

5
0

7
5

3
0
0

3
0
0

1
0
7

4
0
0

4
0
0

4
0
0

4
0
0

2
4

75

50

2

700

25 325 375 50

2
4
5
6

225 75

75

225

50*200=10000

1
4
5

1
4
5

101 9999 101

47*200=9401

50 5050 50

5
0

5
0

50

202 202

50

5
0

1
9
0

2
0
5

2
0
5

1
9
0

7
*2

0
0
=

1
4
0
0

1
4
1

50 300 300 50 50 300 300 50

9803

WV2 PL20*823.7
S355

WV1 PL20*823.7
S355

+6023 mm

9803

411 47*200=9400 411

110

201 48*200=9600 201

110

3
0
5

6
0 1

4
5

1
9
0

2
0
0

6
*2

0
0
=

1
2
0
0

1
4
1

5
0

3
2
0

5
0

5
0

3
2
0

5
0

WV2 PL20*823.7
S355

WV1 PL20*823.7
S355

+6023 mm

5

1
0

5
05

0
2
5
0

5
0

1
0

4
2
0

10223

10

50

151
12*400=4800 200 12*400=4800 151

50

10

9803

WV4 STRIP12*400
S355

WV4 STRIP12*400
S355

WV5 PL12*700
S355

WV6 PL12*700
S355

58*M 12*70-4017

10*M 12*70-4017

10*M 12*70-4017

1
0
0

5
0

5
5

5
0

1
2
0

5
0

5
0

1
2
0

5
0

5
5

5
0

2
5

1
7
2

20 20

20

20

20 8 12

12 3

20

199 199 20 138 8 12

611

4
0
0

7
0
0

7
5

3
0
0

3
0
0

2
5

5
0

2
3
0

2
0

1
0
0

2
0

2
3
0

5
0

1
0

5
0

1
5
0

1
5
0

5
0

1
0

9
0

5
0

5
0

9
0

WV2 PL20*823.7
S355

WV1 PL20*823.7
S355

+6023 mm

8
5

1
0

2
2
0
1

1
0 5

0

5
6

2

4
0
0

4
0
0

4
0
0

3
4
7

194 56 710 50

647

1
4
0

1
0

1
5
0

1
0
0

1
5
0

1
0

1
8
7

1
6
7
8

1
2

15 20

611

20 118 20

8

12

2

200200

1
0
0

303

538

5
0

2
4
0
6

5
6

2
5
1
2

DETAIL 3

HH

5
0

2
5

8
0

5
0

9
4

2
6

5
0

5
0

2
6

9
4

5
0

8
0

2
5

1
7
2

20 118 20

8

12

5
0

5
0

5
0

7
0
0

5
0

2
6
5

2
1
5

5
0

200

5
0

2
3
0

2
3
0

5
0

1
0

5
0

3
2
5

2
7
5

5
0

1
0

7
2
0

200WV1 PL20*1351.7
S355

WV2 PL20*1401.3
S355 DETAIL 1

8
0

8
4

1
0

20 16 24

20 20 20

2
0

2
0

90
washer M20 7091

nut M20 4032

threaded bar M20 8.8 L=90mm

2

2222

2 2 2 2

2

WV12 PL3*50
KUNSTSTOF

WV23 PL3*50
KUNSTSTOFWV24 PL3*50

KUNSTSTOF

WV23 PL3*50
KUNSTSTOF

WV23 PL3*50
KUNSTSTOF

WV24 PL3*50
KUNSTSTOF

WV23 PL3*50
KUNSTSTOF

WV14 PL3*50
KUNSTSTOF

WV15 PL3*50
KUNSTSTOF

WV15 PL3*50
KUNSTSTOF

WV15 PL3*50
KUNSTSTOF

WV15 PL3*50
KUNSTSTOF

WV13 PL3*50
KUNSTSTOF

WV14 PL3*50
KUNSTSTOF

WV13 PL3*50
KUNSTSTOF

WV12 PL3*50
KUNSTSTOF

12

3

20

80

70

5
0

2
3

3
0

30

36

12

3

20

met afsluitdop
3D moer M12

Handvast aandreaaien
M 12*70-4017

WV11 PL12*23
KUNSTSTOF

WV9 PL3*30
KUNSTSTOF

1
9

60

34

8 12 3

3
0

2
3

4
0

WV10 STRIP8*40
KUNSTSTOF

WV9 PL3*30
KUNSTSTOFHandvast aandreaaien

M 12*60-4017


